

中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：http://lynews.cztv.com/

全市民营经济经营管理人才现场会在我县召开

聚焦数字经济引才聚智 推动民营经济健康发展

本报讯 (记者 姜贤帅) 为产业发展出谋划策,为数字经济把脉问诊。11月7日上午,衢州市民营经济经营管理人才现场会暨东南数字经济发展研究院龙游分院成立大会在我县举行。市委常委、组织部长林晓峰,副市长王良春,县领导张晓峰、李昱、徐宾及市级有关单位、衢州绿色产业集聚区、西区负责人,各县(市、区)县委常委、组织部长,政府分管领导及相关部门、部分企业家代表等参加。

会上,举行了东南数字经济发展研究院龙游分院和中乌新材料研究院揭牌仪式,还进行了有关项目和人才签约仪式,授牌全市民营企业人才工作示范点,表彰民营企业科技领军人才代表。龙游县、市经信局、仙鹤股份有限公司、红五环集团股份有限公司作经验交流。

县委书记张晓峰代表县委、县政府向莅临现场指导的领导、专家学者、企业家们表示诚挚欢迎和衷心感谢,他说,全市民营经济和数字经济人才

齐聚龙游,隆重举行这次现场会是龙游提升民营经济管理人才队伍整体素质、推进数字经济发展的良好机遇。我们要坚持小县城也有大科技、大梦想,紧紧围绕市委“1433”发展战略体系,重视经济、科技、人才,打造开放开发大平台,完善“3+3”制造业新体系,大力发展民营经济、培育数字经济。要持续聚焦招商引资、招才引智、培育本地企业家成长,为民营经济发展、企业家工作创造最优营商环境。

林晓峰充分肯定了龙游县委、县政府在推动民营经济发展方面所取得的成绩和民营企业对全市经济发展所作的贡献。他指出,发展是第一要务,人才是第一资源。各县(市、区)党委、政府要诚意爱才,树立强烈的人才意识,加强人才队伍培育,以人才促创新、促发展。要慧眼识才,高质量开展人才自主评价,营造良好的人才竞争氛围。要胆识用才,突破识人用人的思维惯性,聚集优秀人才,确保人才不断、事业永新。

林晓峰要求,坚定不移地加强民营

企业经营管理人才队伍建设,持续实施企业家素质提升,加强民营企业之间的交流学习,优化民营企业成长的良好环境。坚定不移地推进民营企业引才聚智,通过绘好引才图,织好政策网,铺好聚才路,建强大平台等,为企业引进人才提供有力的制度保障和政策支持。坚定不移地发挥民营企业引才聚才的主体作用,切实增强企业家人才意识和引才动力。

林晓峰强调,发展民营经济是新时代坚持和发展中国特色社会主义基本方略的重要内容,要进一步加大对民营企业的引导和支持,充分调动民营企业家的积极性、主动性,聚焦数字经济引才聚智,推动民营经济健康发展。

会前,与会人员分批前往华邦古楼新材料有限公司、浙江龙游李子园食品有限公司、浙江华飞轻纺有限公司、浙江禾川科技股份有限公司和中浙高铁轴承有限公司等企业进行参观考察,详细了解企业的人才引进培养和生产经营管理等情况。

县委巡察组召开进驻单位动员会

本报讯 (记者 马顺) 11月4日,县委第一至第四巡察组分别进驻县综合执法局、县民政局、县发改局和县委编办。县委巡察组将围绕党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,夺取反腐败斗争压倒性胜利和加强对巡视巡察反馈意见整改情况开展巡察监督。

据了解,本轮巡察将结合“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,重点发现学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中央决策部署应付了事、弄虚作假的问题,重点查处干部不担当、不作为等问题,重点解决党员干部管理宽松软、失管漏管等问题,通过加强巡察与主题教育工作的融合,查找四个被巡察党组织存在的政治偏差。县委巡察组统一设置了举报电话、举报信箱和接待来访地点等反映问题的渠道,接收广大干部群众的来信来电来访。

会议强调,巡察的任务是发现问题、形成震慑,落脚点是推动改革、促进发展。四家被巡察党组织领导班子要发挥“关键少数”作用,带头查找自身问题,带头如实反映问题,带头切实解决问题,还要鼓励和支持广大党员干部向巡察组积极反映情况和问题,营造领导干部自觉接受监督、干部群众积极参与监督的良好氛围。

县营商办挂牌成立

本报讯 (通讯员 吕慧珊) 11月7日,县营商环境建设办公室正式揭牌运行,并加挂县“最多跑一次”改革办公室牌子。

据悉,县营商办主要承担营商环境建设、“最多跑一次”改革、行政审批制度改革、行政服务中心管理、社会信用体系建设和“双随机一公开”等职能。

县营商办相关负责人表示,下步将持“改革创新再出发”的韧劲,担起打造“营商环境最佳县”的重任,聚焦个人、企业、项目全生命周期便利化改革,始终坚持问题导向、需求导向、效果导向,持续推进“最多跑一次”改革向公共服务领域、公共场所延伸,以“干一件、成一件”的工作姿态,争当领跑者,勇当竞跑者。

“执法蓝”进驻开发区

本报讯 (记者 罗意 通讯员 程云鹤) 11月5日,县综合行政执法局分局正式进驻龙游经济开发区,进一步提升治理能力和治理水平,为经济开发区健康发展保驾护航。

入驻当天下午,龙游经济开发区与执法分局就展开了违法施工整治行动,辖区各角落的“执法蓝”身影渐渐活跃起来。“有群众投诉,申城大自然一商户施工期间产生的噪音,严重影响居民正常生活。”执法分局负责人吴浩军介绍,在前往现场调查发现,商户私自挖掘地下室,安装电梯,破坏了房屋结构,店内地面已被打通,混凝土中的钢筋裸露在外,存在着安全隐患。

经查证,执法人员确认商店施工行为缺乏审批,当即责令其停止施工。“要求商户与住建、质检站、市监等相关职能部门做好对接工作,审批手续齐全后才能施工。”吴浩军表示,若职能部门给出不同意施工意见,将要求其恢复原状,及时消除隐患。

随后,执法人员又前往另一家企业,确认其是否未经审批私开大门。在现场,他们发现企业除了私开大门外,还存在违法搭建临时建筑的行为。“先停下,你知道乱搭乱建是违法的吗?”工作人员及时制止了施工人员搭建的行为,并要求其自行拆除临时建筑,并尽快恢复原状。

下步,龙游经济开发区将与执法分局对辖区沿街商店进行改造提升,重点整治乱搭乱放、越门经营、乱停车、乱张贴等一系列市容问题,保持长效管理态势。

精准扶贫·振兴乡村

国网新源天荒坪公司捐巨资助“消薄”

本报讯 (记者 罗意 马顺) 11月6日,国网新源天荒坪公司与詹家镇马叶村举行结对帮扶项目捐赠仪式,并现场交接捐赠资金共计318万元。

据了解,马叶村发展基础薄弱,靠自身力量实现乡村振兴困难重重。今年1月,国网新源天荒坪公司与马叶村结缘,开启了结对帮扶之旅。该公司通过前期调研,专门制定了帮扶方案,为村级集体经济增收出谋划策,统筹推进帮扶工作。

此次合作有两个帮扶项目:第一个是2020年底前建成马叶村绿色新型农贸市场暨综合市场物业楼项目,

总帮扶金额298万元,借此改变现有露天菜市场脏乱差的现状,办好民生工程,壮大村集体经济。该项目建成后,预计每年可为村集体带来稳定的经营性收入30万元以上。第二个是用于马叶村低收入农户的增收致富和困难补助,以及支持村集体经济的创新、创收的项目,2019年的资金是20万元。该项目的实施将提高马叶村的“自我



造血”能力,为马叶村后期打造农产品物流中心打下坚实基础。

奋战100天·冲刺全年红

外国工程师助力六春湖索道项目推进

记者 徐月

11月6日,在庙下乡毛连里村六春湖运动休闲区桃源尖客索道项目的建设施工现场一派热火朝天的景象,施工人员正抓紧时间对项目的下站房进行索道设施设备的安装工作,配套项目建设有序推进。

当天,施工现场也多了几位外国专业工程师身影,他们分别是来自澳大利亚的索道安装总工 Wolfgang Kager、索道机械安装技术指导 Dean rhodes、新西兰的电气安装调试技术指导 Jamie mcgrath 和来自捷克的电气工程师 Lobos。据了解,这4位国外专

业工程师均由奥地利多贝玛亚索道有限公司下派,对六春湖索道项目施工进行更专业的培训指导。

“外国专家们除了亲自上阵,还经常对现场施工人员开展更专业的指导培训,对存在的问题答疑解惑。”六春湖索道项目工程总监熊山相告,这些专家对质量要求非常严格,在工作开展之前都要召开相关会议,在他们的帮助和指导下,使得项目的推进更加顺利。

项目自开工以来就加快推进,如今抬眼往山上望去,已经能非常明显地看到缆车的方向和路线。据介绍,六春湖索道项目建设目前已完成90%左右,线路16个支架也已安装完毕,正

进入线路的精测阶段;其中上站房、下站房的机械设备安装完毕,电气设备将于11月中旬完成安装后进入调试,下一步将进行钢丝绳放绳,经精确调试后转入试运行阶段。

桃源尖客索道项目是我县着力打造六春湖运动休闲区的重要组成部分,从根本上改变交通基础设施落后的局面,对促进六春湖运动休闲区的开发建设具有重要意义。待六春湖索道开放运营后,坐索道仅9分钟就能到达山顶,可看遍山顶万亩杜鹃花海、竹海、雪景,感受一年四季的生态旖旎风光。